# дальний восток

### Лицензия на шашечки

Власти Хабаровского края облегчили легализацию частных такси

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ центры Хабаровского края будут выдавать разрешения на предпринимательскую деятельность таксистам-индивидуалам. Это лишь одна из услуг, предоставляемых главным контрольным управлением регионального правительства, которую можно теперь получить через МФЦ. Оформление разрешения, действующего в течение пяти лет, занимает один месяц. Количество легальных перевозчиков ежегодно увеличивается.

# Стали соседями

Медики, переехавшие на Сахалин, получили служебное жилье



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

🖍 Александр Архипов, Сахалинская область

Молодым медикам, прибывшим в островной регион в рамках программы «Кадровое обеспечение системы здравоохранения Сахалинской области», вручены ключи от новых квартир. В числе 19 новоселов сахалинцы, вернувшиеся на малую родину после обуче-

врачей приедут в этом году на работу в Сахалинскую область

ния в медицинских вузах, а также врачи из других регионов России.

Доктора работают в южносахалинских поликлиниках, консультативно-диагностическом центре, кожно-венерологическом и противотуберкулезном диспансерах, Анивской центральной районной больнице. Все они стали соседями по трехэтажной новостройке планировочного района Хомутово.

Служебные квартиры предоставляют врачам на пять лет, приватизировать это жилье нельзя.

Стоматолог Анивской центральной районной больницы Наталья Сухорецкая приехала на Сахалин вместе с мужем —врачом-наркологом—из Владивостока. Семья, где подрастает сын, получила ключи от трехкомнатной квартиры. Молодым специалистам также положено единовременное пособие от 690 тысяч рублей.

В коробочке не орден, а ключ от квартиры.

 В Сахалинской области реализуется масштабная программа модернизации здравоохранения, много проектов, где профессионалам принадлежит ведущая роль. И мы постараемся создать им все условия для комфортной жизни. По своему опыту знаю, как это актуально для молодых, - сказал первый заместитель губернатора Константин Строганов.

### **→** КСТАТИ

В 2013 году в рамках региональной программы по привлечению медицинских кадров в островной край прибыли 82 специалиста. В этом году ожидается приезд еще ста, все они также будут обеспечены служебным жильем. До 2017 года планируется привлечь 500 докторов и 1000 медицинских работников среднего звена.

## Росрезерв пошел в районы

СОЦЗАЩИТА

🖍 Александр Форин, Хабаровский край

Более 27 тысяч жителей районов Хабаровского края смогут гарантированно приобрести по ценам вдвое ниже рыночных продукты с маркировкой Росрезерва в рамках товарной интервенции. Порядок их реализации социально незащищенным гражданам разработало правительство края совместно с администрациями муниципальных образований.

В Хабаровске, Комсомольскена-Амуре, а также в Амурском,

Бикинском, Ванинском, Вяземском, Комсомольском, Николаевском, Советско-Гаванском и Ульчском районах продуктовые наборы будут продавать через центры социальной поддержки населения. Жители Верхнебуреинского, Нанайского, имени Полины Осипенко, Солнечного и Хабаровского районов продукцию под маркой Росрезерва могут купить в магазинах по именным спискам.

—Правительство края заключило соглашения с торговыми операторами. Одно из условий применение оптовой торговой надбавки, не превышающей десяти процентов без учета транспортных расходов по доставке. В рознице она не должна быть выше 15-ти, а на отдельные позиции – мука, крупы, соль – оптовая надбавка не превысит 20 процентов, – сообщила начальник отдела правительства края Татьяна Трегуб.

## **→** МЕЖДУТЕМ

В Хабаровский край пришло около 16,7 тысячи тонн продовольствия из Росрезерва - около 80 процентов поставок. В пути еще 3.5 тысячи тонн. Большая часть грузов, которая поступит в апреле, будет направлена в муниципальные районы.

## Из вуза — в детсад

РЫНОК ТРУДА

Будущие выпускники Северо-Восточного государственного университета станут воспитателями в экспериментальном детском саду.

Идея поискать потенциальных воспитателей в университете пришла к заведующей магаданским детсадом «Электроник» Лилии Тимченко не от хорошей жизни. Сейчас дошкольное учреждение капитально ремонтируют. Это длительный процесс, поэтому сотрудники нашли себе другие места работы. Между тем безработные воспитатели не выстраиваются в очередь на бирже труда. Как и в любом северном городе, обладатели этой профессии в Магадане в большом дефиците.

Вуниверситете проблемы, о которых рассказала Лилия Тимченко, приняли близко к сердцу.

– Если просто ждать, что выпускники когда-нибудь придут ра-

ботать в детские сады, то можно и не дождаться. Поэтому мы организовали им встречу с заведующей, отметила заместитель декана педагогического факультета Ольга

Первым делом пятикурсников интересовала зарплата. Тимченко честно сказала, что воспитатель получает на руки около 25 тысяч рублей. Но для многих выпускников стало откровением, что через полгода работы молодые специалисты могут рассчитывать на подъемные-100 тысяч.

Итоги встречи обнадежили. В июле, когда садик откроется после ремонта, на работу придут семьвосемь ребят, прошедших собеседование. А в дальнейшем руководство факультета намерено организовать на базе «Электроника» экспериментальную площадку для адаптации молодых специалистов.

Юрий Батин, Магадан

## Камчатка примет

СООТЕЧЕСТВЕННИКИ

Власти Камчатского края готовы оказать помощь переселенцам в размещении и трудоустройстве.

– На Камчатку будут приезжать люди из Украины, ведь многих жителей края с этой страной связывают кровные узы, среди украинцев немало тех, кто когда-то работал и жил на полуострове, — заявила зампред регионального правительства Валентина Броневич.

По ее словам, недавно семья из четырех человек прибыла на Камчатку, оставив свой дом в пригороле Киева.

Как сообщила руководитель агентства по занятости населения и миграционной политике Камчатского края Наталья Ниценко, с начала года в регион поступили 83 заявления от соотечественников, в том числе 31 — от граждан Украины. Будущие переселенцы планируют занять давно вакантные должности врачей, учителей, инженеров.

В Камчатском крае готовы оказывать содействие в трудоустрой-

стве как местным жителям, так и тем, кто приехал к нам из-за рубежа. Любой гражданин, получивший разрешение на временное проживание, может обратиться в центр занятости за помощью в подборе подходящей работы, - сказала Наталья Ниценко.

Тем не менее она отметила, что необходимо изыскать дополнительные площади для временного размещения граждан, прибывших в Камчатский край в рамках государственной программы содействия переселению соотечествен-

Александр Пахомов, Камчатский край

#### ➤ СПРАВКА «РГ»

Всего на миграционном учете в Камчатском крае в 2013 году состояли 11533 иностранца, из которых 1584 — граждане Украины. Гражданство Российской Федерации приняли 465 человек, из которых 110 ранее имели украинский паспорт.



Железнодорожники Приморья не будут сокращать количество пригородных поездов из-за недостаточного софинансирования перевозок правительством края. Стороны пришли к согласию, что главное — интересы народа, особенно в дачный сезон. Власти региона готовы подумать об увеличении дотаций, а железнодорожники-пустить больше вагонов на самые востребованные маршруты.